[lpoTOTUNBLI 334aHKK 1, 3, 7, 10
("Anrebpa")



3apaHue Ne14675
Hanaunte 3HavyeHune BblpaxeHus: 492 - 43 : 196.

49° .4 49%.4° Bat e
N e =49*"1.4"1 =49.16 = 784.

OreeT: 784.



3apgaHue Ne15123
Hanante 3HavyeHne BblpaxeHus: (7x 13)(7x 13) 49x2+6x+22 npwu x=80.

(7x = 13)(7x + 13) —49x* + 6x + 22 = 49x* — 169 — 49x* + 6x + 22 = 6x — 147.
lMoacrapum Tpebyemoe 3navenne x=80

6:80-147 = 480 - 147 = 333.

OrpeT: 333.



3apanne N°15623
Haiigu Te 3HaYeHHe BBIpaenus: 3V3+10. 3-5-V5,

5

3Vs+10, 3-5-V5 _ 35 _ 243

OrseT: 243.



3agaHue Ne18287

[na TpaHCNoOPTUPOBKM 5 TOHH rpy3a Ha 150 KM MOXXHO BOCMOSIb30BaTbCA YCIyramu
OOHOM 13 Tpex bnpm-nepeBo3dunkoB. CTOMMOCTb NEPEBO3KN U IPY30NOABEMHOCTb
aBTOMOBMNEN ONs Kaxaoro nepeBo3vnka ykasaHa B Tabnuue. Ckonbko pybnen
NpuaeTcsa 3annatuTb 3a caMylo OeLUeBYO NEPEBO3KY?

CTOMMOCTS NePEeBO3KM OSHMM aBTOMOGHACM ([PY20M0LBEMHOCTL aBTOMOGHACH

e (py6.Ha 10 xm) (Toun)
A 90 18
3 120 2.4
B 180 3,6

Cuntaem Kaxgbi BapuUaHT akKypaTHO N YECTHO.

A: Ham noTpebyeTcs MUHUMYM 3 aBTOMOBOUNS ONS TPAHCNOPTUPOBKN 5 TOHH, 3 1,8
5,4. Torga nonHasa ctoumocTb 6yaetr 3 1,8 15 90 =7290.

b: Ham noTpebyeTcs MUHMMYM 3 aBTOMOBOUISA AN TPAHCNOPTUPOBKKU 5 TOHH (MOTOMY
yTo2 2,4=4,8<5),3 2,4 7,2. Toraa nonHas ctoumoctb byaet3 2,4 15 120 = 12960.
B: Ham noTpebyeTcs MUHUMYM 2 aBTOMOOUIA AN TPAHCNOPTUPOBKKU 5 TOHH, 2 3,2
6,4. Toroa nonHasa ctoumocTb byaeT2 3,2 15 180 =17280.

OtBeT: 7290.



3agaHune Ne18373

3 nyHkTa A B NyHKT D BeayT Tpu goporn. OgQHOBPEMEHHO U3 MYHKTA A B MNYHKT D
Bblexarnu rpy3oBuK, aBTobyc n nerkoBon aBToModunb. [py30BUK edeT 4Yepes MyHKT
B CO cpeaHen CKOpoCTbio 42 KM/4, aBTOBYyC edeT yepes nyHKT C co cpeaHen
CKOPOCTbIO 60 KM/4. o TpeTben gopore — 6e3 NMPOMEXYTOUHbIX MYHKTOB — edeT
nerkoBon aBToMmobunb Co cpeaHen CKOpoCTbio 62 KM/Y. Ha puCcyHKe nokasaHa cxema
O0POr N paccTosiHue (B KM) Mexay nyHkTamu no goporam. Kakoe TpaHcnopTHoe
cpeactBo gobepéetcsa Ao D no3xe Apyrux? B oTBETE yKaXUTe, CKOMIbKO YacoB OHO
OygeT HaxoanTbCs B My TMW.

B - Tpysosuk no opore vepes B: (22 +20) : 42 = 1.
Astobyc no gopore vepes C: (36 + 39) : 60 = 1,25,

JlerkoBoH aeToMO6KAL N0 Aopore 63 npoMexyToYHbIX nyHKTOR: 93/62=3/2= 1),

36 L_/” Orger: 1,5,



3agaHue N219639

B TynoyronbHom TpeyronbHuke ABC AB=BC, AB 25, BbicoTa CH paBHa 15.
Hangute kocuHyc

yrna ABC.

MoyeMmy TYnod yroa JIeXUT NPOTHB OCHOBaHHA H
pagHOGeApeH HOro TPEeyroJibHHKa, JOMKHO OBITE

MOHATHO BCEM: €CJIH NPeANnONIOKHTE, YTO TYNOH B

YroJl JIeKHT MPH OCHOBaHHM paBHOOGEpeHHOoro

TPEyroJbHHKa, TO CyMMa YIJIOB MPH OCHOBAHHHM

noJyqyaerca boabiue 1809 yero He MOXKET OBITE.

HapecTHO, YTO A C

cosa = cos(m —a).

Buawmem ciyvae

BH _ J(BC)Z — (CH)? _20 _ i,

cosABC = cosBCH = BC BC -

OreeT: 0,8



3anaHune Ne24457

bBonbHOMY nponncaHo nekapcTBo, KOTOPOE HYXXHO NPpUHMMaTL Mo 0.25T 3 pa3a B
OeHb B TedeHne 7 aHen. B ogHon ynakoBke 10 TabneTtok nekapcrtsa no 0.25 T
Kakoro HanmeHbLUero Konu4yecTtsa YNakoBOK XBATUT Ha BECb KYPC Jfle4YeHUd?

Cuntaem Tpebyemoe konnuyecTBo nekapctea 0,25 3 7 =21 0,25. CKonbKo

nekapcrtsea B 0gHOM
ynakoBke 10 0,25. [lenum ogHo Ha gpyroe, 6epem bornbluee brnivmkanwee uernoe

21 0,25/(10 0,25)=2,1.

OTBeT: 3.



3apgaHue Ne24707

B ropoge N »uBeTt 2000000 xutenen. Cpeam HUx 15% geten n nogpoctkos. Cpeam
B3pOCIbIX 45% He paboTaeT (MeHCUOHePbI, CTYAEHTLI, LOMOXO3ANKK U T.1.). CKONbLKO
B3pOCIbIX XuUTeneun paboraet?

Beero eapocawx (1 - 0,15) + 2000000 = 1700000. Cpean uux paboraer (1 - 0,45) + 1700000 =
935000 xuTene.

Oreet: 935000,



3agaunue N°26735
Hailid Te 3HaYeHHe BBIpaKeHus V657 — 562.

V652 — 562 = /(65— 56)(65+ 56) =v9-121= 3-11 = 33.

OrpeT: 33

3ananue N°26736

2
2v7
HaiiguTe 3navenue aupax(eumt( :? .

(2v7)° 4.7 )

14 14

OrpeT: 2.

3aganue N°26740

- =
HaiguTe 3HaYeHHE BRIpaMKeHHus 79 - 495,
4 5 4

S 4 5
75497 =75 (7)W= 7575 = 7.
OrepeT: 7.

3agauue Ne26750

(VIz+VT)
Haii,uu're 3HaAYCHHE BhlIpaXKeHHua T‘Tﬁ“
(VI3 +V7)° - 13+2¥91+7 20+ 2491 5
10++91 10491 10+ 91

OreeT: 2.

3aganue Ne26755

12sinl11“cos11*
HaiguTe 3HavyenHe Bplpae ] ————

sin 22°
12sin11%cos 11° - 6(2sin11° cos 11°) _ 6sin22° ——
sin 22° N sin22° T sin22°

OreBeT: 6.



3agauue Ne27266
Brpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — BricoTa, AB=13, tgA=5. Hargure BH.

Anda npAMOYTroibHOrO TPEYrobHHKA 9
tgA =ctgB; tgB = ctg A.

3ro creayeT U3 GopMyinl

tga-tg(’%—a) = L

Peutaem C
CH
tg A =E:CH =AH ‘tg A.
CH CH
ﬁ=tg8: BH=tg—B=CH-cth.
OKOoHYaTeNBHO

BH=CH-tgA-tgA = 13+25 = 325.
OrepeT: 325.



3apganue N°40139
A1 H3roTOBNIEHHA KHHXKHBIX NOJIOK Tpebyerca 3akaszatk 20 0AHHAKOBLIX CTEKOA B OJHOH U3 TPEéX
¢upm. Muomaae kaxgoro crekna 0,2 ke. M. B Tabamue npupejedsl UeHB Ha CTEKIO0, a TaKXKe Ha

peaKy cTekia U WIHGOBKY Kpasi.

Pesxa
i -yl e

A 420 75
B 440 70
C 470 65

Ckonbko pybseH 6yaeT CTOHTE CaMBIH e éBblH 3aKas?
A:420-0,2-20+75=126000.

B:440-0,2-20-70=123200.
C:470-0,2-20- 65 =122200.
OreeT:122200.



3aganue Ne4523

lo 13
HalguTe 3HaYeHHE BRIparKeHHs He v

log, 13 ~

1 1
log, V13 log,13z7 3loge13
log,13 log,13 log.13

OrepeT: 0,5.

3agauue Ne4505
Haiiu Te 3Hauenue Buipaenus 31080 16,

2
3logs 16 — 3!03,; @ _ 3.2.Iog, 4

OreeT: 3.

3apanue N°4453
HalguTe 3HaYeHHe BBIpaKeHud

3iogy 2°
24 24
3!03, 2 2

OreeT: 2.

= 0,5.

= 3.

=12



3aganue N°4B809
Brpeyronsuuke ABC AC=BC= 2yZ yroa C pasen 135°. Haiigure Bricoty AH.
H H3 Tpeyronenuka ACH
U el AH = AC * sinACH.
/ ~>J0

k’/l/\‘\ MockoabKy
A B ZACH = 180° — £C = 45°,

TO OKOHYATENBHO

2
AH = AC +sinACH =2ﬁ-§= A

Orper: 2

3anauue Ne4B55
OcHoBanus pasHoGeAPEHHOH TpaneyHH paeHsl 6 U 12. BokoBwle cropoHel pasHel 5. HalguTre cuuyc
OCTPOro yrjia TpaneytH.
D C H3 cpoiicTe pagHOGOKOH TpaneyHu

1
AH =E(AB—CD) = 3.

Mo Teopeme Mudaropa U3 rpeyronsuuka ADH

DH = J(AD)? — (AH)? = 4.

B
OxKoHvYaTeNILHO
sind = o = : =08
R AD 5

OreeT: 0,8.



3aganue N°77385

HailguTe 3navenue ppipaxkenns a(36a’ — 25)( SR

Ga+5s aa-s) npu a = 36,7.
6a—-5—6a- 5)
36a? - 25

= —10a = —367.

a(36a? — 25) = a(36a? — 25)
( ) (

6a+5 6a-5
OrpeT:-367.

3aganue N°77407
HaliguTe 3HaueHHe BBIpaKeHus 23V7-1, gi-V7,

= -7 = 1T
23¥7-1,81-V7 = 23¥7-1,23-3v7 _ 22 _ 4.

OrpeT: 4.

3ananue N°77414
Haigu e 3navenue suipaxkenus: 12sin150°-cos120°.

Bce YHacCTBYIOUHE ZHAYEHHA ABIAKTCA TabMHMYHBIMH, HX HAJ0 3HATD.

1 1
12sin150°cos120° = 12+ 7' (-5) = -3

OreeT: -3.

3apanue N°77418
BuIYMCAHTE 3HaY€HHE BEIPAXKeH HA: (3'°!l2 3)l°8' z.

(3'081 3)'081 z = 3log; 3log, 2 — 3log; 3log,2 = 3

OreeT: 3.






